







249



XV ЭСТАФЕТА НА ПРИЗ „ГОРЬКОВСКОЙ КОММУНЫ“

Испытание выносливости

28 сентября — рождественская дата для участников пробега на приз газеты «Горьковская коммуна»... Эстафета проходила в пятиэтажный раз.

Еще заминто до финиша перед выезда дружной эстафетной команды школы № 45... Команда 45 школы стала победителем в забеге выносливости: ее время 11 минут 2 секунды.

В последнем забеге мужской — на дистанцию в 10 тысяч метров — первенство держали представители общества «Торпеды»... Мужчины стартовали и финишировали на Советской площади.

ТЕПЛУЮ ОДЕЖДУ И ОБУВЬ — ЗАЩИТНИКАМ РОДИНЫ

ШАРЬЯ. С большим подъемом полкатины трудящиеся района учащаются в стране движение по сбору теплой одежды для доблестной Красной Армии.

Вознесенское. Трудящиеся района полны заботой тепло одеть каждого бойца Красной Армии... Члены колхоза «Красное знамя» тт. Бобыкин и Кочеткин сдали по 500 граммов шерсти и по оварью.

Патриоты колхозников вносят шерсть и овчину. По далеко не полным данным, в Заботливом сельхозхозе собрано 140 овец, 135 килограммов шерсти, в Буренском — 150 овец, в Пашенском — 138 овец.

Рабочие и служащие просека Кузовков прислали в районный склад 28 новых ватников, 27 пар ватных брюк, 4,5 килограмма шерсти, 10 овец.

ТОПШАЕВО. Сбор теплой одежды в районе привлек внимание массовый характер. В колхозе «Стальной пахарь» сдано 20 овец, 15 килограммов шерсти.

Счетчики колхоза «Прогресс», Лазовского района. Семенинов. Рабочие, служащие и домохозяйки Чопроевского лесхоза участвовали в сборе теплой одежды.

В ФОНД ОБОРОНЫ СТРАНЫ

ПИБИЯ. От колхозников и колхозниц района в фонд обороны страны сдано много разнообразных продуктов. Колхоз «Секера» сдал 10 мешков унитаного бика весом в 300 килограммов.

15.470 рублей наличными деньгами и на 89.255 рублей облигаций займа. Большое количество птицы, яиц и других продуктов.

Растут ряды двухсотников и трехсотников

МУРОМ. (По телефону). В августе в паровозном депо Муромского железнодорожного узла Морозов занялся за освоение новой детали и через несколько дней стал давать более четырех тысяч в смену.

В фонд обороны родины уже поступило свыше тысячи пар обуви, 70 килограммов мяса, 11,12 литров молока, 34 килограмма масла.

Закрывается чкаловской выставки

Закрывается VII областная художественная выставка, посвященная шестидесятилетнему юбилею великого летчика нашего времени В. П. Чкалова.

Вместе с Виктором Горьковым на военные заводы приходят коммунисты. Виктор четко выполнял ружейные приемы. Как ему хотелось, чтобы вынута была настольная и чтобы быть с ней в зесте, а в форме, рядом с отцом.

Организованно и в срок начнем военные занятия

Послапозовские Государственного Комитета Оборонно-обучения обязательного обучения военному делу граждан СССР трудящиеся Уренского района встретили энтузиастическим одобрением.

Мужчины и женщины бежали в противотанковый и зенитный сапу перед четвертым этажом металлзавода. Кроме того, мужчинам пришлось преодолевать штурмовую гранату, перебраться через и повалить штыком три чаи.

Топливо — городу Горькому

Поступают колор. Каждый день и час должны быть использованы для усиленного завоза дров для нужд населения, промышленных и коммунальных предприятий гор. Горького.

Обязательная специальность

Письмо отца задало сына еще до: Виктор читал газетные статьи, через какие-нибудь полчаса он должен был отрываться в военный лагерь.

Витюшка членами отряда изучало на неделю. Сейчас изучают программу по физике. Коммунисты колхоза сменяют друг друга в наставлении физики — стрелительный вывал, и штык, бласуку на солнце, прохити сбить мишень.

Об изменении часов начала работы учреждений и организаций в городе Горьком

В целях улажнения обслуживания трудящихся горьким транспортом исполком горсовета решил: 1. Установить с 1 октября 1941 года начало работы учреждений и организаций с 10 часов утра.

ХОД УБОРКИ УРОЖАЯ И ВЗМЕТА ЗЯБИ ПО КОЛХОЗАМ ОБЛАСТИ

Свободна областного плана на 25 сентября 1941 года (в процентах к плану)

Table with columns: Районы, Счет, Урожайность, Взмет зяби, etc. Lists various districts and their progress in harvesting and plowing.

Всего по области: 96,5 82,2 42,5 16,8 16,0 10,1. Было на 20/IX 1941 г. 93,3 78,8 39,8 4,6 5,7 6,5

\*) Планом не намечено.

Об изменении часов начала работы учреждений и организаций в городе Горьком

Решение исполнительного комитета Горьковского городского Совета депутатов трудящихся от 29 сентября 1941 года. В целях улажнения обслуживания трудящихся горьким транспортом исполком горсовета решил:

Advertisements for 'ТЕАТР Оперный и балетный имени А.С. Пушкина', 'ШКОЛА ФЭУ ГОРЬКОВСКОГО ПОЛИГРАФА', and 'сегодня КИНОТЕАТРАХ'.